

2019年吉林省药物安全评价中心（GLP实验室）建设项目破土动工

发布时间：2019-11-01

为保障建设单位吉林省药物研究院（以下简称“建设单位”）年度形象进度要求及后续施工节点，吉林省药物安全评价中心（GLP实验室）建设项目开工仪式于2019年11月1日上午8点58分隆重举行。亚泰地产建筑公司总经理李建军，副总经理陈继华、张国权、柴健铭及相关参建人员参加了开工仪式。伴随着震耳欲聋的鞭炮声，挖掘机铲下“第一铲”，标志着吉林省药物安全评价中心（GLP实验室）建设项目正式破土动工！



吉林省药物安全评价中心（GLP实验室）建设项目工程地点位于长春北湖科技开发区北远达大街以东，新浦路以南，航

空街以西，宝威路以北；总建筑面积约为 8455.08 m²，其中包含一栋 4 层 GLP 实验室及一栋 1 层新建附属用楼；计划于 2020 年 6 月 30 日竣工。

亚泰地产建筑公司将根据建设单位的战略规划部署，积极推进项目实施，认真履行施工总承包单位管理职责，严把工程安全关、质量关、进度关。公司上下齐心协力，对项目建设进行科学管理，力争项目质量、安全、文明施工均达到省级“长白山杯”、市级“文明施工场地”标准。



最后，让我们共同祝愿吉林省药物安全评价中心（GLP 实验室）建设项目开工大吉，早日圆满竣工，交出一份让建设单位以及相关领导满意的答卷，得到建设单位及社会各界的肯定，创建百年精品工程。